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ひき算のひっ算（２けた）

ひき算のひっ算
（2けた－2けた　くり下がりなし）

（基本）

答えは１０ページ

エリちゃんは　クッキーを　２７こ　もっていました。

１３こ　お父さんに　あげました。のこりは　なんこですか。

ひろくんは　あめを　３２こ　もっていました。そのうち　１１こ

たべました。のこりは　なんこですか。

3

1

2

十の位 一の位 十の位 一の位

２７　　　－　　　１３

十の位の計算（　　　　　　　　　　　　　）

一の位の計算（　　　　　　　　　　　　　）

答え（　　　　　）こ２７　－　１３　＝（　　　　　　）

十の位 一の位 十の位 一の位

３２　　　－　　　１１

十の位の計算（　　　　　　　　　　　　　）

一の位の計算（　　　　　　　　　　　　　）

答え（　　　　　）こ３２　－　１１　＝（　　　　　　）
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答えは１０ページ 

第３章　ひき算のひっ算

ひき算のひっ算（2けた－2けた　くり下がりなし）

3 つぎの　計算を　ひっ算で　しましょう。

① ２４－１３ ② ３２－１２

③ ９６－２５ ④ ７９－１６

⑤ ８７－４７ ⑥ ２６－２３
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答えは１１ページ 

第３章　ひき算のひっ算

ひき算のひっ算（2けた－2けた　くり下がりなし）

⑦ １７－１２ ⑧ ７７－６７ ⑨ ５６－１２

⑩ ３５－２３ ⑪ ９７－４４ ⑫ ４８－３６

⑬６７－５２ ⑭ ３３－２１ ⑮ ８４－１１


